
1 調査概要
（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和３年12月14日（火）～12月30日（木）
（４）回答数 602件
（５）担当課 河内長野市環境経済部農林課

2 調査結果

1 有効回答数
602

2 有効回答数
602

森林レクリエーションに関するアンケート

森林レクリエーションのニーズを把握し、市内外の人がレクリエーションや
観光、森林環境教育として訪れる仕組みの整備を行うため

性別（単一回答）

年齢（単一回答）

18.8% 

19.4% 

15.9% 

19.6% 

20.9% 

4.0% 

1.3% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

70歳以上  113件 

60～69歳  117件 

50～59歳  96件 

40～49歳  118件 

30～39歳  126件 

20～29歳  24件 

19歳以下  8件 

その他  3件 

0.5% 

女性  407件 

67.6% 

男性  192件 

31.9% 



3 有効回答数
602

4 有効回答数
602

お住まいのエリア　（単一回答）

次のうち体験したい森林レクリエーションを３つ教えてください。
（複数回答可）

大阪府外  6件 

1.0% 
大阪府内（河内長野

市外）  21件 

3.5% 

河内長野市内  575

件 

95.5% 

8.0% 

58.3% 

37.5% 

20.3% 

41.5% 

20.8% 

56.0% 

57.6% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

その他  48件 

動植物や自然の観察など森林散策  351件 

ジップライン（ロープをつないで木から木を滑る）  226件 

伐採体験  122件 

クラフト（木の手芸品など）づくり  250件 

森林内でのヨガ  125件 

山登り・ハイキング  337件 

森林浴  347件 



5 有効回答数
602

6 有効回答数
602

あなたは森林浴などの森林レクリエーションの機会を増やしたい
と思いますか。（単一回答）

河内長野市内の森林レクリエーションに関して、どのような情報を
最も知りたいですか。（単一回答）

そう思わない  11件 

1.8% 

どちらでもない 42件 

7.0% 

どちらかといえば

そう思う  231件 

38.4% 

そう思う  318件 

52.8% 

2.8% 

14.8% 

24.3% 

3.0% 

11.0% 

44.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

その他  17件 

森林レクレーションを行っている団体の情報  89件 

季節の花や植物の見ごろの情報  146件 

利用上のマナーや注意点の情報  18件 

交通アクセスや周辺の宿泊施設などの情報  66件 

駐車場やトイレなどの設備の情報  266件 



7 有効回答数
602

8 有効回答数
602

森林レクリエーションを行うとすると最も不快や不便に感じること
は何だと思いますか。（単一回答）

森林レクリエーションを行う上で次のうちあなたが最も求めるも
のはどれですか。（単一回答）

5.5% 

7.1% 

20.3% 

16.4% 

50.7% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

その他  33件 

不快や不便に感じることはない  43件 

森林レクリエーション用のマップがない  122件 

植物などが踏み荒らされいる  99件 

ゴミが散乱している  305件 

3.0% 

10.0% 

18.4% 

35.4% 

33.2% 

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

その他  18件 

森林浴等を通じた清掃等環境保全への貢献  60件 

森林環境の学びの提供  111件 

運動・余暇活動のきっかけづくり  213件 

癒しや疾病予防などの健康増進  200件 


